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|* Eykekpipévo ISO

|* 1 ypovo eyybnon

* AVOeKTIKO 0T OKOLPLA: 3-5 ypovia yia mpoidvta pe Pat movdpag kot 10-15
Ypovia yia yaABaviopéva mpoidvta.

|* Ztabepéc mapayyehieg yra ayopd Boperag Anepikng, Evpwmng kot Avotpadiac.




FAQ:

1.Muopeite va EKTVIWOETE TO A0Y0TLIIO PAC 0T MPOLOVTQ;

-Nat @uolkd. AMA®G 6WOTE PAG TN EIKOVA TOL AOYOTLIION ¢ Kl IEITE PAC TIC AIALITAOELG 0UC, TO
Aoyotuvmd oag Ba epgaviCetal Téhela og aLTO.

2.Muoopovpe va @Tiaiovpe to 61k0 pag oyédbro otn ovokevaoia;

-BeBaiwg, o1 meploogdtepot armd Tovg MEAKTEC NG XPNOLIOIO00D TIG CLOKELATIEG IOV EYovy oyediaoTel
amd povol ToLG.

3.Av pmopovE PA KAPOLJE KAOLX GAAQYT) 0TA NPOLOVTA 0OC;

- H mpooappoyn elvat evnpdodektn! Elpaote ot euydprotn 6Eon va oag Bonbnoovpe va BEATIWOETE TA
mpoidVTA Kal B IPooTaATEDOOVIE TO OYEOL0 TNG.

4, TIowog glvat 0 ypoévoc mapadoong;

-Kavovikd 7 epydoipeg nuépeg yra 6eiypa, 30 epydoipeg nuépeg yia palikn mopaywyn.



